

繆秋萍姊妹生命見證

(葵福支堂)

我未信主前，因為心中總有好多憂慮和不安，有甚麼事都會求神問卜，又拜偶像……

2012年7月，我和丈夫一同創業，一年後，懷上細仔，以為經營小生意可足夠養活小孩和供書教學。怎料在2014年6月的父親節前夕，丈夫在工作中突然急性中風，短短二十天便離開了。在他彌留前夕，我不停為他祈福，燒金銀衣紙，但到最後他還是走了。我的人生一下子跌入谷底，突然之間我要擔當所有事情，因為包伏太沉重，心裡只有大石，我壓力爆煲，患上抑鬱症。

當時我得到「城市睦福團契」的援助，又透過他們認識了主耶穌，之後跟妹妹返她的教會。那時內心感到平安寧靜，聽詩歌也讓我感動流淚，聖經的話語亦讓我得著智慧：「**你的日子如何，你的力量也必如何**」申33:25下；只是當時心中還未放得下丈夫的突然離去，內心仍舊掙扎。

之後在一次偶然的機會下，我因為大兒子參加基督教少年軍，便出席了他們所舉辦的一次生日週，並從

而知道在YMCA新界會所將有一個親子課程。我上了這個課程兩三次，導師便和我分享信仰。他們告訴我，神差遣祂的獨生子來到世上，為罪人死，叫一切信祂的，不至滅亡，反得永生——就是說，主耶穌為我的過犯釘在十字架上！使我可以靠著祂得永遠生命和福樂。我於是決志信主。

我記得後來兒子從兒童主日學學到一首詩歌——《得聖靈告訴我》。這詩歌很讓我感動。他回到家都會哼著唱。信主後，我見證教會人數增多，變得座無虛席，我相信這次我找到了合適的屬靈大家庭。這段日子雖然我仍有許多憂慮、困難，挑戰，但藉著聖經的話語和禱告，把每天重擔憂慮交給天父，相信上帝的安排。感謝主，我的情緒病得到控制。

以下幾段聖經時常成為我的鼓勵：

「凡勞苦擔重擔的人，可以到我這裡來，我就使你們得安息。」太11:28

「教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離。」箴22:6

「眼有光，使心喜樂，好消息，使骨滋潤」箴15:30

「我靠著那加給我力量的，凡事都能作。」腓4:13



因有主與我同行，我今天得到的比昨天失去的還要多。我信主後得著平安喜樂，在黑暗中得到永恆盼望，從死蔭幽谷裡望見光明。回望過去活在罪中，到今天學習與神和好，我堅持抓緊神給我們的應許，藉主耶穌得著拯救。還有我兩個兒子也在主手中被牧養。感謝主！願所有榮耀歸於主。

過去一年，上帝又讓我在「家長樂園」事奉，我又參加「單親貴族關愛日」的聚會，還有家長團契等，生活過得豐盛。今年教會開始推動靈修、讀經計劃，我從神的話語得著力量，學習禱告和上主日學。即使主日學暫停，我也會轉去參加親子課程，發現有很多家長都參加了，主在她們心裡播下愛的種子，她們都有著不同的生命成長，亦看見自己有很多不足之處，求主繼續看顧保守她們。

「單親貴族」的聚會，讓我不單透過牧者的宣講得著智慧，還讓我體驗在同行小組中與肢體相互勉勵，彼此建立緊密感情。故此，我希望可以藉著生命見證鼓勵其他有需要的單親家庭，讓這些家庭可以認識基督的愛，可以知道他們並不孤單。

我作為神的兒女，要向他人作見證，凡事應從死蔭幽谷裡仰望神，與落在困難中的人互相扶持，以生命影響生命，成為別人的福氣，這些都是主耶穌的真理。



每當我有軟弱、有重擔的時候，都是聖經的話語給我支持。我曾經問周牧師，我非得這個見證，是否不太好呢？他給我的回覆是：「唔緊要、唔緊要。」就是這樣，神給我智慧、恩典、平安、盼望、勇敢，讓我堅強膽壯。

「你不要害怕，因為我與你同在；不要驚惶，因為我是你的神。我必堅固你，我必幫助你，我必用我公義的右手扶持你。」賽41:10

願上帝繼續使用我去成為更多人的祝福！

